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Uitleendienst Kampeermateriaal voor de Jeugd (ULDK)  -  Aanvragen

We zijn in Vlaanderen en Brussel meer dan 2000 jeugdverenigingen rijk. Jaarlijks dient 
ruim de helft van deze jeugdbewegingen een aanvraag in bij de ULDK voor het ontlenen 
van tenten voor hun zomerkampprogramma. In het seizoen 2019-2020 ontvingen 245 
(22,5%) een weigering van hun aanvraag. 

In 2019 werd aangekondigd dat 177.000 euro ter beschikking wordt gesteld voor de 
investering in extra kampeermateriaal, voor de Vlaamse en Brusselse jeugdverenigingen 
via het ULDK. Een welgekome investering voor de 160 verenigingen die zelf op zoek zijn 
gegaan naar een alternatief na de geweigerde aanvraag.

1. Hoeveel aanvragen werden ontvangen voor het seizoen 2020-2021?

2. Hoeveel daarvan werden positief beantwoord?

3. Hoe wil de minister jeugdbewegingen ondersteunen die recent een weigering van hun 
aanvraag hebben ontvangen voor de zomer van 2021? 

4. Hoe werd het investeringsbudget, aangekondigd in 2019, besteed (aantal seniors, 
patrouilletenten enzovoort)? 

5. Ziet de minister alternatieven om jeugdbewegingen de komende jaren vlotter aan 
materiaal te helpen? 

Zelf denk ik bijvoorbeeld aan:

a) een platform om koepeloverschrijdend huurmateriaal ter beschikking te stellen;
b) drempels verlagen om door middel van subsidies de aankoop van eigen tenten, 

opslagruimte en onderhoud te faciliteren in samenwerking met de ULDK.

Hoe staat de minister hier tegenover?



BENJAMIN DALLE 
VLAAMS MINISTER VAN BRUSSEL, JEUGD EN MEDIA

ANTWOORD
op vraag nr. 131 van 17 maart 2021
van KATRIEN PARTYKA

1. Voor 2021 zijn er momenteel 1024 aanvragen ingediend.

2. 814 groepen kregen een positief antwoord.

3. Zoals de voorbije jaren is er opnieuw een kloof tussen de vraag en het aanbod van 
tenten van de ULDK. Uit de aanvragen blijkt dat kampperiodes zich steeds meer 
concentreren tussen 15 juli en 15 augustus, wat recht evenredig leidt tot een verhoogd 
aantal weigeringen voor die periode. Op andere tijdstippen zijn er voldoende tenten. Elk 
jaar is onmiddellijk na het verzenden van de toezeggingen en weigeringen de wachtlijst 
het langst. Gaandeweg wordt die meestal korter doordat sommige groepen tenten 
annuleren en andere groepen elders tenten vinden (bij andere jeugdgroepen of op de 
privé-markt). Wanneer de ULDK daarvan op de hoogte is, kunnen de beschikbaar 
gekomen tenten alsnog toegewezen worden. De responsabilisering van en solidariteit 
binnen het jeugdwerk is dus een belangrijke hefboom om de kloof tussen vraag en 
aanbod te dichten.

4. In 2019 is beslist om – in tegenstelling tot de voorgaande jaren - niet te investeren in 
zeilen voor seniortenten, maar wel in vervangmateriaal. Dergelijke aankoop is periodiek 
(ongeveer één keer per legislatuur) noodzakelijk om de stock op peil te houden. Een 
tent bestaat immers uit meer dan alleen een zeil. Jaarlijks worden veel kleine onderdelen 
niet opnieuw ingeleverd na de kampen, waardoor de voorraden daarvan slinken. Wat 
patrouilletenten betreft werden 141 buitenzeilen besteld. 

Met het budget van 2019 werd volgend materiaal gekocht:

Artikel Aantal
Gordingen 600 
Spanten 110 
Onderdeel voor pin 800 
Dakgootplaat links 1000 
Dakgootplaat rechts 1000 
Draadharingen 10000 
Pinnen 2000 
Buitenzeil patrouilletent 141 
Hamers 2000 
Trekring voor alu piket 1000 
Koord 4mm 
(stormkoorden) 10000m

5. Ik ben mij bewust van de noodzaak over een hogere stock aan tenten te beschikken. 
Daarom bekijk ik momenteel of er – naast de regluier voorziene middelen - nog een 
extra impuls kan voorzien worden voor de aankoop van bijkomend materiaal. Ik hoop 
daarmee de kloof tussen vraag en aanbod te verkleinen. 



Wat de lange termijn betreft, ben ik zeker bereid alternatieven te onderzoeken. 
Daarover wens ik de dialoog met de sector aan te gaan.


